

Fitch confirma las calificaciones de Banco Comafi S.A.

18 de diciembre de 2009

Fitch confirmó la categoría A+(arg) con Perspectiva Estable a la Serie 1 de Obligaciones Negociables a cinco años por hasta USD 100 millones emitidas por Banco Comafi S.A., dentro del Programa de Obligaciones Negociables por hasta USD 200 millones. Asimismo, confirmó la categoría A+(arg) con Perspectiva Estable al Endeudamiento de Largo Plazo y la categoría A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo. La calificación de Banco Comafi se fundamenta en la adecuada liquidez, el buen desempeño y su posicionamiento de mercado. También tiene en cuenta su capitalización que, aunque aceptable es inferior a la media del sistema y de los bancos comparables. La rentabilidad obtenida en el primer trimestre del ejercicio 2009/10 es superior a la del mismo período del ejercicio anterior, basada en la mejora de las ganancias por títulos públicos, adelantos y comisiones por servicios. El entorno económico y las perspectivas del próximo año hacen prever que estos indicadores podrían mantenerse en niveles similares a los actuales. Si bien la irregularidad de la cartera presenta un leve incremento en los últimos tres trimestres, la calidad de los activos se considera satisfactoria. Los niveles de provisionamiento son adecuados y la exposición en activos del sector público es razonable. La vulnerabilidad del contexto económico podría provocar cierto grado de deterioro en la calidad de los activos, aunque no implicaría riesgos significativos para la entidad. La principal fuente de fondos la constituyen los depósitos; a sep'09 los mismos muestran una tendencia creciente respecto del ejercicio anterior (+36.7%), luego de cierta desaceleración en 2008, por la incertidumbre en el contexto macroeconómico. La liquidez es adecuada, ya que las disponibilidades cubren cerca del 20% de los depósitos y si se incluyen las tenencias de Lebac/Nobacs y los calls el ratio asciende al 39.7%. Fitch considera que dada la prudente política de la entidad en este aspecto, mantendrá niveles similares a lo largo del ejercicio. La capitalización es aceptable para el nivel de riesgo asumido; los ratios de solvencia se mantuvieron estables a lo largo del ejercicio anterior y presentan valores por debajo del sistema financiero argentino (SFA) y los bancos privados (PN/ACTIVOS; entidad: 7.7%, SFA: 12.4% y privados: 15.5%). El capital regulatorio se mantiene en niveles adecuados. El menor crecimiento esperado para el corriente ejercicio permite asumir que la entidad mantendrá una capitalización similar. La entidad comenzó a operar en el negocio bancario en 1992. Con el fin de diversificar sus servicios asumió ciertos pasivos del ex SBQ, y adquirió la cartera de tarjetas de crédito de Providian, incrementando en forma importante sus operaciones y su posicionamiento de mercado. Asimismo, vio fortalecida su red de sucursales y su presencia en el Area Metropolitana. En la actualidad, la entidad posee una diversificada cartera de negocios y se encuentra en la búsqueda de una mayor participación en banca minorista. Al 30.09.09, Comafi mantenía activos por \$3801.2 millones con un patrimonio neto de \$294.8 millones. El informe de calificación de Banco Comafi S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ana Gavuzzo, Darío Logiodice - 5411+5235-8100